

А меня задолбали упаковки таблеток.

Вот препарат N. Принимать в течение 3 дней по 1 таблетке 3 раза в день. Таблеток в упаковке 10. Спрашивается, куда девать последнюю оставшуюся в блистере таблетку, если на весь курс приёма требуется 9 таблеток?

Другое популярное симптоматические средство от простуды: принимать по 1 таблетке 3 раза в день не более 5 дней. Продаётся по 10 и по 20 таблеток. Первой упаковки мало, второй много.

Отдельная песня — препараты, в которых активные компоненты распределены по разным таблеткам (чаще всего поливитамины). Таблетку А пить утром и вечером, таблетку Б — днём. Логично, что таблеток А нужно вдвое больше, чем таблеток Б, но в упаковке их равное количество, следовательно, таблетки А закончатся раньше, а отдельно их не продают. Опять выкидывать целую кучу довольно дорого препарата только потому, что его невозможно употребить по установленной схеме приёма.

Давайте уже класть ровно столько, сколько надо на курс лечения.

Задолбало.

[Read Full Article](#)